

DELIBERA DEL PRESIDENTE N.3/2017

Nell'anno 2017 e questo giorno 15 del mese di dicembre , il Sottoscritto Avv. Cordiano Romano, nella sua qualità di Presidente dell'Automobile Club Massa Carrara, con sede in Massa Via Aurelia Ovest 193:

VISTA

La delibera approvata in data 27 novembre 2017 da parte del consiglio direttivo dell'Automobile Club di Massa Carrara,nella quale si è approvata la decisione di elaborare un piano di razionalizzazione delle partecipazioni dell'Automobile Club,in adesione a quanto previsto dal TUSP ,programmando un percorso di verifica della presenza delle condizioni richieste dal citato Testo Unico ;

VISTO

L'Incarico affidato al Presidente di rappresentare l'Automobile Club nell'Assemblea straordinaria della società Massa Carrara revisioni e collaudi srl che si terrà oggi 15 dicembre, allo scopo di partecipare ed esprimere il voto in considerazione degli indirizzi approvati nella citata seduta;

CONSIDERATA

L'impossibilità dello scrivente a partecipare all'Assemblea per gravi motivi ;

DATA

la necessità e l'urgenza

CONSIDERATO

che il Dott. Fabrizio Panesi è stato nominato con delibera del consiglio direttivo dell'Ente in data 23 luglio 2014 Vice Presidente dell'Automobile Club di Massa Carrara;

DELEGA

Il Vice Presidente dell'Automobile Club di Massa Carrara Dr Fabrizio Panesi ,a rappresentare il sodalizio nell'Assemblea straordinaria della società Massa Carrara revisioni e collaudi srl,che si terrà in data 15 dicembre alle ore 16,00 presso lo studio del notaio Di Fazio , ivi compreso l'esercizio della delega affidata all'AC di Massa Carrara dalla società Aci Lucca service srl, al fine di votare su tutti gli argomenti indicati all'ordine del giorno.

La presente deliberazione, immediatamente esecutiva, sarà portata alla ratifica della prossima riunione del Consiglio Direttivo.



II Rresidente
Cordiano ROMANO

Via Aurelia Ovest, 193 – 54100 MASSA Tel: 0585 831943 – Fax: 0585 831944